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p Esquematiza el enlace entreel cldroy ef magnesio (MgCl,) ;A qué clase de enlace pertenece?
nece
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B Teniendo en cuenta que el enlace idénico o electrovalente se forma con elementos m,,
electronegativos y elementos muy electropositivos, indica si es posible este tipo de enlace eer

los siguientes pares de elementos y esquematiza cada uno:

Magnesio y oxigeno. \/
@ Cloroy bromo. A

@ Potasio y oxigeno. \/
@ Potasio y calcio. X
Cloroy calcio. \/

o

Cy (o= ak
co

ho=hv-Q
Mo = Mg =

"—73“\0\ 6.8 =

314 - \00= 2.6 eadace Ton &

7.62 ENae ioniw

O 344 - 1312 13 Enlace \onig




mayor a menor.

Fésforo : il
@ Magnesio = |31
(©) Azufre = .59
@ Bromo :: Z.46
Aluminio == _[.€!
® Hierro = .S

Litio =ll5 098

Ordena los siguientes elementos segun su electronegatividad de

{Qué porcentaje de enlace iénico y de enlace covalente encuentras para los siguientes

compuestos?
co, @ SO,
() Nacl @ ks,

—
Coz  3.44 G Un lae
2458 Coudlenje
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